
1. 다음 중 두 분수의 합이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?
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2. 다음을 계산하시오.
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3. 과수원에서 사과를 땄습니다. ㉠ 과수원에서는 74
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kg 을 땄고, ㉡

과수원에서는 93
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kg을 땄습니다. 어느 과수원이 사과를 몇 kg 더

땄습니까?
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4. 안에 알맞은 분수를 찾으시오.
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5. 음료수가 가득 든 병의 무게가 7
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kg 입니다. 이 병에서 음료수를
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몇 kg 입니까?

kg

2 kg

음료수
2

5
의 무게는

7
1

3
− 51

5
=

22

3
− 26

5
=

110

15
− 78

15
=

32

15
( kg) 이므로,

음료수
1

5
의 무게는

16

15
kg 입니다.

음료수 전체의 무게는

16

15
+

16

15
+

16

15
+

16

15
+

16

15
= 5 × 16

15
=

80

15
=

16

3
( kg)

빈 병의 무게는 7
1

3
− 16

3
=

22

3
− 16

3
=

6

3
= 2( kg) 입니다.

해설


